
Fridager i naturskjønne Tolo  

Hellas i Paulus fotspor

Turteam:
INGER BAKKE BERGE

ARNE BERGE

Velkommen med på tur som kombinerer opplevelser 
med fridager. I løpet av turen følger vi noe av Paulus sin 
reiserute og steder han plantet menigheter i fra 
Filippi til Korint. Videre skal vi til Kalambaka ved foten av 
Meteora-klippene, oppleve hovedstaden Athen med mektige 
Akropolis og Areopagos og på slutten av turen får vi nyte 
Peloponnes’ naturskjønnhet med noen fridager i Tolo. 

11. - 20. oktober 2024



DAGSPROGRAM

FREDAG 11. OKTOBER 
NORGE – THESSALONIKI

Avreise fra Oslo Gardermoen med 

Norwegian kl. 15.00 via Stockholm til 

Thessaloniki. Vi ankommer Thessaloniki 

kl 21.40 og bussen kjører oss til hotellet 

for innsjekk og overnatting. 

LØRDAG 12. OKTOBER 
NEAPOLIS, FILIPPI, THESSALONIKI

Etter frokost drar vi til Kavalla (Neapo-

lis), det var her Paulus, Silas, Timoteus 

og Lukas gikk i land etter overfarten fra 

Troas. Så reiser vi videre mot Filippi.  

Bussen vår følger omtrent retningen til 

den store romerske hovedveien Via  

Egnatia og etter ca. 15 km er vi fremme 

ved Filippi. Byen var sterkt preget av 

romersk kultur og levesett. Vi besøker 

bønnestedet ved elven hvor Lydia og 

andre kvinner fikk høre Guds ord. Det 

var her Paulus og Silas ble pisket og 

FLYTIDER
UTREISE FRA NORGE - 11. OKTOBER  

DY816 OSLO - STOCKHOLM    15:00	 16:00

D8 4405 STOCKHOLM - THESSALONIKI     17:25	 21:40

 

HJEMREISE FRA HELLAS - 20. OKTOBER 	

D1885 ATHEN - OSLO 	         11:45	  14:40

 NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

OVERNATTINGSTEDER 
11.-13/10  HOTEL EL GRECO,  

                        THESSALONIKI  

13.-14/10    HOTEL FAMISSI, KALAMBAKA 

14.-16/10     HOTEL DORIAN INN, ATHEN 

16.-20/10   HOTEL SERENITY, TOLO 
 
Vi tar forbehold om eventuelt bytte til tilsvarende 
hoteller. Oppdaterte opplysninger gis før avreise.

TURTEAM/REISELEDER

Inger Bakke Berge og Arne Berge. 
De bor på Bryne og er aktive i Den 
norske kirke.  Arne er tidligere sok-
neprest og er spesielt interessert i 
bibelsk historie og geografi. Inger 
er tekstilkunstner. De har siden 
2006 vært reiseledere på mange 
turer til Israel og de palestinske 
områdene, til Oberammergau og 
til Hellas. 

fengslet, og fengselsmurene falt under 

lovprisning. Ut på ettermiddagen kjører 

vi tilbake til Thessaloniki og ser bl. a. det 

antikke torget i byen før vi drar tilbake til 

hotellet. 

SØNDAG 13. OKTOBER 
VERGINA, BERØA TIL KAMBALAKA

En ny spennende dag er i vente. Vi legger 

kursen vestover og kommer til Vergina 

etter en times kjøretur. Her besøker 

vi graven til kong Filip II av Makedoni. 

Filip er faren til Alexander den store og 

hans grav inneholdt mengder fantastiske 

kunstskatter av sølv og gull. Turen går  

videre til Berøa, eller Veria, som det 

heter i dag. Paulus måtte flykte fra 

Thessaloniki til Berøa. Det er ikke mange 

minnesmerker igjen i byen, men det 

er laget en plass som blir kalt «Paulus’ 

talerstol». Vi drar til den Jødiske ghet-

toen i byen og minnes en del om jødenes 

situasjon i Europa fra Middelalderen til 

ny tid. Vi avslutter dagen med en busstur 

på 160 km til Kalambaka ved foten av 

Meteora-klippene. 

MANDAG 14. OKTOBER 
METEORA, THERMOPHYLAE TIL 

ATHEN

I dag skal vi besøke Meteora, disse  

fantastiske klippeformasjonene som  

ligger på nordsiden av Kalambaka. 

Fjelltopper står som monolitter rett 

til værs på en utrolig måte. Oppe på 

mange av disse ble det i Middelalderen 

   INNGANGSPENGER TIL  

    BESØKSSTEDENE FILIPPI,  

    VERGINA, METEORA,  

    AKROPOLIS OG KORINT  

    ER IKKE  INKLUDERT OG  

    KOSTER EURO 52 PER PERSON.  

 

    NB! Vi har ikke lagt disse inngangs- 

   penger i turprisen, da pensjonister  

   får  40-50 % rabatt på besøkssteder  

   om man viser frem passet sitt og er  

   eldre enn 65 år gammel.



bygd klostre. I dag er seks av dem aktive 

klostre. Vi planlegger å besøke ett eller to 

av disse. Etter dette besøket kjører vi via 

Thermophylae som er en smal kystpas-

sasje på grensen mellom antikkens  

Thessalia og Lokris som ligger omkring 

150 km norvest for Athen. Vi kjører til 

Hellas hovedstad, Athen, hvor vi skal bo 

de neste to nettene.

 
TIRSDAG 15. OKTOBER
ATHEN, AREOPAGOS OG AKROPOLIS

Etter frokost drar vi til den berømte Ak-

ropolis; byhøyden og museet hvor et av 

verdens mest berømte oldtidsminner

 finnes, tempelet Parthenon, til ære 

for gudinnen Athene. Så går vi ned til 

Areopagoshøyden. Vi hører om hvordan 

Paulus møtte de lærde filosofene og 

holdt hans berømte tale til  dem.

 
I nærheten av Akropolis ligger bydel-

en Plaka, med  butikker langs smale 

brosteinsgater, med smykker, klær og 

lokal keramikk. Fortauskafeene og de 

familiedrevne tavernaene er åpne til sent 

på kvelden. Her har vi felles lunsj. Etter-

middagen er til fri disposisjon. 

ONSDAG 16. OKTOBER 
KORINT, KORINTKANALEN TIL TOLO

Vi reiser til Korint, som ligger på den 

smale landbroen som forener halvøya 

Peloponnes med resten  av det greske 

fastlandet. Vi stopper først ved den 

imponerende Korintkanalen som knytter 

Korintbukta og Adriaterhavet sammen 

med Egeerhavet. Korint var den største 

og viktigste byen i Hellas på Paulus’ tid. 

Byen var et handelssenter der det krydde 

av forskjellige folk og språk. I utgraving-

sområdet i det gamle Korint («byens 

city») ser vi blant annet; Museet,  

Apollon-tempelet, Håndverkergaten 

og den offentlige talerstolen Bema på 

torget, hvor vi leser om motstanden  

Paulus opplevde. Paulus var flere ganger 

i Korint, her skrev han også Romer-

brevet. Turen går via Kenkreæ, havne-

byen mot øst hvor Paulus reiste fra da 

han forlot Hellas. Deretter reiser vi til 

Tolo, landbyen på Peloponnes-halvøya 

der vi skal bo resten av turen. 

TORSDAG - LØRDAG  
17.- 19 OKTOBER 
FRIDAGER I TOLO

Fridager i Tolo ved Egeerhavet. Tolo er 

den greske kystens juvel og er kjent for 

krystallklart vann, sjarmerende lands-

byatmosfære og sin rike kulturelle arv. 

Her får vi oppleve den autentiske greske 

sjarmen og får senke skuldrene og nyte 

noen fridager på slutten av turen.

 
SØNDAG 20. OKTOBER 
HJEMREISEDAG

Avreise fra Tolo og transfer til flyplas-

sen i Athen.  Innsjekk åpner 2 timer før 

avreise. Vi reiser med Norwegian sitt 

direktefly kl 11.45 fra Athen. Ankomst 

Gardermoen kl 14.40. 

VELKOMMEN PÅ  EN UFORGLEMMELIG TUR!



Finn mer informasjon på plussreiser.no eller ring oss på telefon 70 17 90 00

Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund

TURPRIS FRA OSLO
KR 27 750,-

Enkeltromstillegg: kr 2 650,-  (begrenset antall)

Tilslutningsbilletter fra andre byer i Norge på forespørsel

PRISEN INKLUDERER:
• Flybilletter Oslo – Thessaloniki og Athen - Oslo, (inkl. fl ys-

katt og avgifter, kan endre seg noe)

• Rundreisen i henhold til oppsatt program

• Opphold på valgte overnattingssteder i dobbeltrom inkl. 

halvpensjon (dvs. frokost og middag)

• Norsk reiseledelse

• Engelsktalende  lokal guide 

• Lunsj i Plaka i Athen 15. oktober 

IKKE INKLUDERT:
• Øvrige måltider

• Drikke til maten

• Enkeltromstillegg

• Reise- og avbestillingsforsikring 

• Tips til guide og sjåfør 10 - 15 EURO

• Turistskatt på 3 Euro per rom/per natt (betales ved utsjekk 

direkte på hotellet)

• Inngangspenger til besøksstedene Filippi, Vergina, Meteora, 

Akropolis og Korint koster 52 euro pr person.

NB! Vi har ikke lagt inn disse inngangspengene i turprisen, da 

pensjonister får 40-50 % rabatt på besøkssteder om man viser 

fram passet sitt og er eldre enn 65 år

Plaka - Athen

Thessaloniki

Filippi

Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

Turen bestilles på plussreiser.no
eller på telefon 70 17 90 00.

FORBEHOLD OG MERKNADER
• Vi tar forbehold om endring i program og pris.
• Turprisen er beregnet utfra en gruppe på minimum 20 betalende deltakere. 
• Turprisen er regnet ut fra dagens priser (februar  2024), og vi tar forbehold om endring i valutakurser, devaluering, 

uforutsette avgiftsforhøyelser, nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

PÅMELDING


